«CENTRALNO GRIJANJE» d.d. Tuzla,
Ul: Krečanska 1, 75 000 Tuzla, BiH
Tel/fax broj: +387 35 321 600; +387 35 281 391	
www.grijanjetuzla.ba


Na osnovu člana 4. Pravilnika o radu „Centralno grijanje“ d.d. Tuzla, člana 3. Pravilnika o postupku prijema u radni odnos u “Centralno grijanje“ d.d. Tuzla, člana 91. Statuta „Centralno grijanje“ d.d. Tuzla, a u vezi sa Odlukom o potrebi prijema radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme br. 09-01496-2022 od 25.02.2022. godine, Direktor „Centralno grijanje“ d.d. Tuzla,  objavljuje sljedeću : 


ISPRAVKU DIJELA JAVNOG OGLASA
za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme

Ovim putem vrši se ispravka teksta javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme, koji je objavljen dana 05.03.2022. godine u dnevnom listu „Oslobođenje“, na stranici JU „Služba za zapošljavanje“ Tuzlanskog kantona, a na web stranici „Centralno grijanje“ d.d. Tuzla objavljen dana 06.03.2022. godine.

Ispravlja se dio javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme u dijelu:

POSEBNI USLOVI

I
Za radna mjesta „Brigadir na gradilištu“ i „Rukovalac građevinskih i pretovarnih mašina“:
u tački b) koja glasi: „Najmanje tri godine radnog iskustva na poslovima održavanja Sistema daljinskog grijanja”, dodaje se “ili srodnim poslovima”.

II
Za radno mjesto „Pomoćni radnik građenja I“:
Vrši se ispravka u tački b), tako da sada isti glasi: „ Najmanje šest mjeseci radnog iskustva na poslovima održavanja Sistema daljinskog grijanja ili srodnim poslovima”.

III
Za radno mjesto „Pomoćni radnik građenja II“:
Briše se tačka b) koji glasi: „Najmanje jedna godina radnog iskustva na poslovima održavanja Sistema daljinskog grijanja”.

U svim ostalim dijelovima tekst javnog oglasa ostaje nepromijenjen. Ispravka javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme će biti objavljena dana 10.03.2022. godine, u dnevnom listu “Oslobođenje”, web stranici JU “Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona” i web stranici “Centralno grijanje” d.d. Tuzla.

Rok za podnošenje prijava na javni oglas je 8 (osam) dana, počev od narednog dana od dana objave Ispravke teksta javnog oglasa i krajnji rok za prijavu na javni oglas je 18.03.2022. godine.

Napomena: Sve prijave kandidata pristigle prije objave ove Ispravke, uzet će se u razmatranje.
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